

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА
г. Куйбышев

28 НОЯ 1980

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

К Ю Б И Л Е Ю А Л Е К С Е Я Т О Л С Т О Г О

В январе 1983 года исполняется 100 лет со дня рождения выдающегося русского советского писателя, лауреата Государственных премий, академика Алексея Николаевича Толстого. Имя Алексея Толстого особенно дорого волжанам. Многие годы его жизни связаны с нашим краем — Самарой, Сызранью, селом Сосновка (ныне Павловка) Красноармейского района.

Исполком областного Совета народных депутатов принял специальное решение о подготовке и проведении празднования 100-летия со дня рождения Алексея Толстого. Для руководства работой создана комиссия.

Облисполком наметил ряд мероприятий по подготовке к юбилею писателя. Решено открыть в 1982 году Дом-музей А. Н. Толстого в гор. Куйбышеве, в бывшей квартире семьи писателя, на улице Фрунзе, 1556. Документация на ремонтные работы Дома-музея А. Н. Толстого готовится проектно-сметной конторой «Куйбышевгоржилпроект». Ремонт дома поручено выполнить тресту «Куйбышевремстрой» до середины 1981 года.

Создана группа, которая должна разработать предложения по приведению в порядок мест, связанных с детством А. Н. Толстого в селе Сосновка (Павловка) Красноармейского района. Группа уже побывала в Павловке.

По предложению общественных организаций исполком областного Совета народных депутатов поручил Куйбышевскому и Сызранскому горисполкомам рассмотреть вопрос о присвоении имени Алексея Толстого улицам в Куйбышеве и Сызрани. Решено установить мемориальную доску на здании бывшего реального училища в Сызрани, обновить мемориальную доску на здании бывшего реального училища в Куйбышеве, где учился А. Н. Толстой.

Куйбышевскому книжному издательству предложено выпустить юбилейный сборник «Алексей Толстой в Самаре», издать в подарочном исполнении книгу А. Н. Толстого «Детство Никиты».

Областной организации общества «Знание» поручено вместе с другими общественными организациями спланировать и провести цикл публичных лекций о творчестве А. Н. Толстого, Толстовские чтения в клубах, дворцах и домах культуры, читательские конференции в библиотеках, а также выставки книг. Областному управлению кинофикации предложено предусмотреть демонстрацию фильмов по произведениям А. Н. Толстого, а средствам массовой информации регулярно освещать ход подготовки к юбилею писателя.